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ГРА-ПРОГУЛЯНКА
УМАННЮ.
МІСТО ГОВОРИТЬ
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ГОВОРИТИ 
ПРО СПІЛЬНОТУ
ВІД А ДО Я



Проект "ReHERIT: спільна відповідальність за спільну спадщину" — проект з 
переосмислення, актуалізації та розвитку потенціалу матеріальної та нема-
теріальної культурної спадщини Умані та Львова разом з іншими містами 
України. Метою проекту є робота з потенціалом культурної спадщини для 
економічного, туристичного, культурного та освітнього розвитку міст, нала-
годження комунікації між органами влади, неурядовими організаціями, міс-
цевими жителями.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Розробка є частиною практичної програми "Розробка та пілотування 
матеріалів та методичних напрацювань для вчителів зі складних тем 
спільної історії Львова та Умані", розробленої в межах проекту "ReHERIT: 
спільна відповідальність за спільну спадщину". 
Цей проект фінансується Європейським Союзом

Цей матеріал створений і підтримується за фінансової підтримки 
Європейського Союзу. Його наповнення є винятковою відповідальні-
стю партнерів проекту ReHERIT і не обов’язково відображає погляди 
Європейського Союзу



Про підхід

Тематичні абетки - популярний формат впорядкування інформа-
ції за ключовими словами, розміщеними за алфавітом. 

Листівки “Говорити про спільноту - від А до Я” -  розповідь про 
різноманітність та єврейську спільноту, яка була  важливою ча-
стиною життя міста,  у форматі  30 понять та  літер алфавіту.

Такі абетки не мають традиційної цілі - навчити букв. Тут впоряд-
кування за алфавітом є можливістю структурувати матеріал, 
подрібнити його на поняття так, щоб розкрити ідею та смисли, 
які хочемо донести. 

Подібні  формати - серія абеток від Видавництва Старого Лева 
“Шептицький, Франко, Шевченко, Антонич, Сковорода - від А до 
Я”. Абетки-енциклопедії «Від А до Я» — серія пізнавальних книг 
від «Видавництва Старого Лева» про відомих діячів української 
культури, яких показано з неочікуваного боку й без стереотипів. 
Пізнавальні арт-буки поєднали в собі риси енциклопедії й 
абетки. 
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